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— Neduccion de términos se-meﬁ,}am‘as

Nombre del alumno

Apellido Paterno Apellido Materno Nombre(s)

Datos del grupo Escribe una “X” en el tipo de
alumno que te identifica

Regular

Especialidad Repetidor -

Selecciona los elementos necesarios para determinar si un término es semejante o no
Se toman en cuenta los signos
Se toman en cuenta los coeficientes

Se toman en cuenta que tengan las mismas letras Y  esas letras tengan los mismos
exponentes correspondientemente

Relaciona ambas columnas con sus términos semejantes.
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Selecciona los elementos necesarios para reducir términos semejantes

Se toman en cuenta los signos
Se toman en cuenta los coeficientes trabdndolos con la recta numérica

Las literales y los exponentes solamente para identificar si son términos semejantes

¢QUE ES UN TERMINO SEMEJANTE?

VER VIDEO 1 | ¢{COMO REDUCIR TERMINOS SEMEJANTES?
¢COMO REDUCIR TERMINOS SEMEJANTES CON FRACCIONES?

Usando la recta numérica compactada, realiza la reduccién de términos semejantes. Utiliza la de la izquierda
para el analisis del término algebraico con el exponente mayor, terminando con la dltima tabla para el término
independiente. Dentro de su tabla correspondiente deben de estar escritos de mayor a menor coeficiente.
Después obtén el subtotal por columna de cada tabla. Posteriormente el total por tabla y por altimo escribe
el resultado de la reduccion en forma de polinomio ordenado de manera decreciente.

1) 5x°+4x+3-3x+2x*-7x*+6x=

TERMINO QUE SE ANALIZA

TERMINO QUE SE ANALIZA

TERMINO QUE SE ANALIZA
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TOTALES POR COLUMNA
SOLO COEFICIENTES

TOTALES POR COLUMNA
SOLO COEFICIENTES

TOTALES POR COLUMNA
SOLO COEFICIENTES

TOTAL DE LA TABLA SOLO
COEFICIENTES CON SIGNO
RESULTANTE

TOTAL DE LA TABLA SOLO
COEFICIENTES CON SIGNO
RESULTANTE

TOTAL DE LA TABLA SOLO
COEFICIENTES CON SIGNO
RESULTANTE
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2) -6ab?+4ab + 3 —3ab + 2ab? - 12ab? + 6ab -1=

TERMINO QUE SE ANALIZA

TERMINO QUE SE ANALIZA

TERMINO QUE SE ANALIZA
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TOTALES POR COLUMNA
SOLO COEFICIENTES

TOTALES POR COLUMNA
SOLO COEFICIENTES

TOTALES POR COLUMNA
SOLO COEFICIENTES

TOTAL DE LA TABLA SOLO
COEFICIENTES CON SIGNO
RESULTANTE

TOTAL DE LA TABLA SOLO
COEFICIENTES CON SIGNO
RESULTANTE

TOTAL DE LA TABLA SOLO
COEFICIENTES CON SIGNO
RESULTANTE
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Reduce a términos semejantes usando el simbolo

polinomio ordenado de mayor a menor exponente.
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3 -3Imn + 5mn - 8mn=
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para cuando escribas el resultado en forma de




23x - 13% + 1/2 x= - .
Sk A3 + 8k A3 - 5k A3 + kA3 = - -
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2acn3+ac-3an3d3c-2ac?+12ac’=
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Inp+5mp-2np-4m+5np -3 m=
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12 930 2 —6ab + 4bn2 — 7ab + an2 + 4a -6ba2 =
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-2a*h - 5ab? - ab* + 4a ~2b* - 5ab? - 3a*b + a *b ? (utiliza este simbolo A para tu respuesta)
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2xn2 -2/ 3 x +3x+ 1/2 x a2 + 5xy + 3y — 7y (utiliza este simbolo » para tu respuesta)
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